

DOMANDA (Prot.20565/22)

- Sono in possesso di una laurea magistrale in giurisprudenza, la stessa si ritiene assorbente della laurea triennale in scienze giuridiche?

RISPOSTA

Si, la laurea magistrale in giurisprudenza deve intendersi assorbente della laurea triennale in scienze giuridiche.

DOMANDA (Prot.20732/22)

- Non riesco ad iscrivermi al concorso perché la procedura illustrata nel Bando non è presente nel sito dell'Ente.

RISPOSTA

Si invita la S.V. a prendere visione delle “Modalità e termini di presentazione delle domande” espressamente indicati all’art. 3 del Bando, nonché ad accedere al **link per la presentazione della domanda di partecipazione**, <https://adspsardegna.meritoconcorsi.it/>, pubblicato nella sezione Amministrazione Trasparente del sito istituzionale di questa Autorità di Sistema Portuale. Si rammenta, inoltre, che richieste di assistenza tecnica relative alla compilazione e all’inoltro on line della domanda di partecipazione dovranno essere inviate esclusivamente all’indirizzo Email: assistenza@adspsardegna.meritoconcorsi.it.

Il Responsabile del Procedimento
Dott.ssa Giorgia Biggio